

Τοποθέτηση δοσομετρικών συσκευών σε εγκαταστάσεις κατασκευαστικού τομέα

1. Είσοδοι & αποδυτήρια

Τοποθετήστε αντισηπτικά χεριών στις εισόδους της εγκατάστασής σας για τους εργαζόμενους και τους επισκέπτες. Διασφαλίστε ότι οι εργαζόμενοι πλένουν τα χέρια τους διεξοδικά κατά την άφιξή τους στη δουλειά. Τα αποδυτήρια πρέπει να είναι εξοπλισμένα τουλάχιστον με μία δοσομετρική συσκευή σαπουνιού για κάθε δύο νιπτήρες. Τοποθετήστε δοσομετρικές συσκευές χαρτοπετσετών υψηλής χωρητικότητας και ποδοκίνητους κάδους απορριμάτων κοντά σε νιπτήρες.

2. Περιοχή υψηλής αφής

Όταν το πλύσιμο των χεριών δεν είναι δυνατό, η χρήση αντισηπτικού είναι δυνατή εάν τα χέρια δεν είναι εμφανώς λερωμένα. Οι προσβάσιμες και ορατές δοσομετρικές συσκευές σε ολόκληρη την εγκατάσταση θα ενθαρρύνουν τη χρήση τους από τους εργαζομένους. Εάν μια δοσομετρική συσκευή δεν μπορεί να τοποθετηθεί στον τοίχο, χρησιμοποιήστε μια συσκευή δαπέδου.

3. Λειτουργικές ζώνες

Οι εργαζόμενοι πρέπει να διατηρούν την κατάλληλη απόσταση ανά πάσα στιγμή. Οι ζώνες μπορούν να σημειωθούν με σαφήνεια ώστε να βοηθήσουν τους εργαζομένους κατά την εργασία τους. Κάθε ζώνη πρέπει να έχει εύκολη πρόσβαση σε προμήθειες για εργασίες παραγωγής και συντήρησης, καθώς και καθαρισμού επιφανειών και υγιεινής των χεριών. Η τοποθέτηση δοσομετρικών συσκευών πανιών σε κοντινές αποστάσεις θα ενθαρρύνει τον τακτικό καθαρισμό επιφανειών σε περιοχές υψηλής αφής και θα μειώσει την μετακίνηση των εργαζομένων για να συγκεντρώσουν προμήθειες.



4. Κατασκευαστικός τομέας πάτωμα/γραμμές παραγωγής

Πολλές επιφάνειες μηχανημάτων ενδέχεται να είναι σημεία υψηλής αφής, συμπεριλαμβανομένων των διεπαφών που λειτουργούν μέσω οθόνης αφής. Αυτές οι οθόνες πρέπει να απολυμαίνονται τακτικά. Η χρήση δοσομετρικών συσκευών με ευέλικτες επιλογές τοποθέτησης, συμπεριλαμβανομένων των μαγνητών, μπορεί να διασφαλίσει ότι ένα καθαρό πανάκι είναι διαθέσιμο κοντά στο σημείο χρήσης. Η διαθεσιμότητα των πανιών ενθαρρύνει τον τακτικό καθαρισμό επιφανειών.

5. Εξοπλισμός και εργαλεία χειριστή/συντήρησης

Είναι σημαντικό για το προσωπικό συντήρησης να αποφεύγει την κοινή χρήση εργαλείων ή υλικών με άλλους εργαζόμενους, εάν είναι δυνατόν. Οι μεμονωμένες φορητές λύσεις πανιών συσκευασμένες σε κουτί ή κουβά είναι εύκολο να μεταφερθούν στο σημείο χρήσης και μπορούν να ανατεθούν σε έναν εργαζόμενο για τη μείωση των διασταυρούμενων μολύνσεων.

6. Κοινόχρηστοι χώροι

Οι κοινόχρηστοι χώροι που χρησιμοποιούνται για διαλείμματα πρέπει να είναι εξοπλισμένοι με λύσεις υγιεινής που είναι εύκολα προσβάσιμες - συμπεριλαμβανομένου σαπουνιού, χάρτινων χειροπετσετών, αντισηπτικού και πανιών για τον καθαρισμό επιφανειών. Χρησιμοποιήστε δοσομετρικές συσκευές υψηλής χωρητικότητας με διανομή μία κάθε φορά, για να διασφαλίσετε διαθεσιμότητα σε όλες τις βάρδιες και να μειώσετε τις διασταυρούμενες μολύνσεις, καθώς ο χρήστης αγγίζει μόνο αυτό που χρειάζεται. Τοποθετήστε δοσομετρικές συσκευές σε εύκολα προσβάσιμες και ορατές τοποθεσίες για να ενθαρρύνετε μεγαλύτερη χρήση.